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APPAREIL CHAUFFE-CIRE
Sincera M rappresenta la scelta ideale per chiunque sia 
interessato a sigillare manualmente i propri prodotti 
con la cera, utilizzando al contempo un prodotto 
professionale. Si tratta di uno scioglitore a secco, 
interamente coibentato, che non prevede l’utilizzo né 
di olio né di acqua come elementi riscaldanti. La 
temperatura è controllata da un semplice termostato 
manuale. Questo scioglitore si presenta in 2 varianti, 
che differiscono solo per dimensioni e capacità della 
vaschetta; infatti si parte con 1,5kg per passare poi al 
modello maggiore di 5kg. In caso di cambio colore, la 
vaschetta è facilmente sostituibile su entrambi i 
modelli.

Sincera M is the ideal choice for anyone interested in 
manually sealing their products with wax and at the 
same time using a professional product. It is a fully 
insulated, dry melter that uses neither oil nor water as 
heating elements. The temperature is controlled by a 
user-friendly manual thermostat.
This wax heater comes in 2 variants, which differ only 
in size and capacity of the tank; beginning with 1.5kg 
and then moving up to the larger 5kg model. In case of 
a colour change, the tray is easily replaceable on both 
models.

Sincera M es la solución ideal para cualquier persona 
interesada en sellar manualmente sus productos con 
cera utilizando un producto profesional. Se trata de un 
fundidor en seco totalmente aislado que no utiliza ni 
aceite ni agua como elementos de calentamiento. La 
temperatura se controla mediante un fácil termostato 
manual.
Este fundidor se presenta en 2 variantes, que sólo se 
diferencian por el tamaño y la capacidad de la cubeta; 
de hecho, se empieza con 1,5 kg y luego se pasa al 
modelo más grande de 5 kg. En caso de cambio de 
color, la cubeta es fácilmente sustituible en ambos 
modelos.

Sincera M est le choix idéal pour tous ceux qui 
souhaitent sceller manuellement leurs produits avec 
de la cire en utilisant un produit professionnel. Il s’agit 
d’un fondoir sec entièrement isolé qui n’utilise ni huile 
ni eau comme éléments chauffants. La température 
est contrôlée par un simple thermostat manuel.
Cette appareil chauffe-cire existe en 2 variantes, qui 
ne diffèrent que par la taille et la capacité du bac ; en 
effet, on commence par un modèle de 1,5 kg, pour 
passer ensuite au modèle de 5 kg, plus grand. En cas 
de changement de couleur, le bac est facilement 
remplaçable sur les deux modèles.

DOTAZIONE DI SERIE STANDARD EQUIPMENT EQUIPO ESTANDAR EQUIPMENT STANDARD

Nr. 1 vaschetta in alluminio No. 1 aluminium tray Nº 1 cubeta de aluminio No. 1 bac en aluminium

ACCESSORI ACCESSORIES ACCESORIOS ACCESSOIRES

Timbro in ottone personalizzato Personalised brass stamp Sello personalizado en latón Cachet personnalisé en laiton

Vasca di ricambio Replacement Tray Cubeta de repuesto Bac de remplacement

DATI TECNICI | TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS  | DONNÉES TECHNIQUES SINCERA M1500 SINCERA M5000

TENSIONE D’ALIMENTAZIONE | SUPPLY VOLTAGE
TENSIÓN DE ALIMENTACIÓN  | TENSION D’ALIMENTATION

230 V – 50 Hz 230 V – 50 Hz

POTENZA TOTALE ASSORBITA | TOTAL POWER CONSUMPTION
POTENCIA TOTAL ABSORBIDA | PUISSANCE TOTALE ABSORBÉE

200 W 480 W

POTENZE IMPIEGATE RESISTENZE ELETTRICHE | POWER USED RESISTORS
POTENCIAS UTILIZADAS EN LAS RESISTENCIAS ELÉCTRICAS | CONSOMMATION DES RÉSISTANCES ÉLECTRIQUES UTILISABLES

200 W 700 W

BOTTIGLIE UTILIZZABILI | USABLE BOTTLES
BOTELLAS UTILIZABLES | BOUTEILLES UTILISABLES

QUALSIASI | ANY
CUALQUIERAS | TOUS

QUALSIASI | ANY
CUALQUIERAS | TOUS

TEMPERATURA UTILIZZO CERA | WORKING TEMPERATURE OF WAX
TEMPERATURA DE USO DEL LACRE | TEMPÉRATURE D’UTILISATION DE LA CIRE ± 90°C ± 90°C

QUANTITÀ CERA | QUANTITY OF WAX
CANTIDAD DE LACRE  | QUANTITÉ DE CIRE

1,5 KG 5 KG
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PRODUZIONE ANNUA | ANNUAL PRODUCTION | PRODUCCION ANUAL  | PRODUCTION ANNUELLE

0-2000 2000-5000 5000-20000 20000-100000 100000-….
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CARATTERISTICHE
FEATURES
CARACTERÍSTICAS
CARACTÉRISTIQUES

TIMBRATURA AUTOMATICA
AUTOMATIC STAMPING

ESTAMPADO AUTOMÁTICO
ESTAMPILLAGE AUTOMATIQUE

REGOLAZIONE VASCHETTA
TRAY HEIGHT REGULATION SYSTEM
REGLAJE EN ALTURA DE LA CUBETA

REGLAGE EN HAUTEUR DU BAC

CAMBIO VASCHETTA
TRAY CHANGE

CAMBIO CUBETA
CHANGEMENT DU BAC

ALTRI FORMATI (NON ROTONDI)

OTHER FORMATS (NOT ROUNDED)

OTROS TAMAÑOS (NO REDONDOS)

AUTRES FORMATS (NON RONDS)

ACCENSIONE PROGRAMMABILE
PROGRAMMABLE POWER-ON
ARRANQUE PROGRAMABLE

DEMARRAGE PROGRAMMABLE
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DIMENSIONI | DIMENSIONS | MEDIDAS | DIMENSIONS

SINCERA M1500 Ø Ext.  220 mm  x  Ø Int.  130 mm  x   H  240 mm

SINCERA M5000 Ø Ext.  290 mm  x  Ø Int.  220 mm  x   H  320 mm

PESO | WEIGHT | PESO | POIDS

SINCERA M1500 ± 3 kg

SINCERA M5000 ± 5 kg

CHECK OUT OUR 
COLOUR SELECTION 
SCOPRI LA NOSTRA 
SELEZIONE COLORI


